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A tartalomból:
 Városházi tudósítások

2.  oldal

Óvári János kiállítása
3.  oldal

Asztalitenisz hírek
4. oldal

Képriport a Majálisról
6-7. oldal

Spangár-díj negyedszer

Negyedik alkalommal adták át a m´́uve-
l´́odési központban az immár önmagá-
nak is rangot szerzett elismerést. 

Hagyományosan a Költészet Napja
ünnepén kerül sor erre, s a kialakult gya-
korlat szerint ez a jeles alkalom szolgál az
új antológia bemutatására is. A négy éve
indított kezdeményezésnek újabb hozadé-
ka a második évfolyamába lépett Börzsö-
nyi Helikon nevet visel´́o irodalmi és m´́u-
vészeti internetes havilap megindítása, va-
lamint a sikeresen bemutatkozó Spangár
Könyvek sorozat els´́o kötetének megje-
lentetése is. A vers, az írott szó e rétsági
ünnepét az antológia legjobb írásainak be-
mutatására vállalkozó feln´́ott közrem´́ukö-
d´́ok tették emlékezetessé.
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Városházi tudósítások

A képvisel´́o-testület az április végi ülé-
sét május elejére napolta el. A napirendi
pontok el´́ott, a két ülés közötti id´́oszak
legfontosabb eseményeir´́ol szóló tájé-
koztatáson szó esett a tervezett kistérsé-
gi járóbeteg központ megvalósításáról.

Várhatóan 2007 júniusában kerül sor
az erre vonatkozó pályázat kiírására. A pá-
lyázó a kistérségi társulás lehet, de
miután a társulásoknak nincs va-
gyonuk, a pályázathoz szükséges
5%-os önrészt Rétság városának
volna célszer´́u biztosítania.

Az els´́o napirendi pontban a
Bels´́o Ellen´́orzési Társulás
m´́uködéseir´́ol és tapasztala-
tairól szóló el´́oterjesztés szere-
pelt. A társulás jelen lév´́o munkatársa
hangsúlyozta, hogy sosem a bírságo-
lás, hanem az önkormányzatok és a
vizsgált intézmények segítése a cél. A
testület az el´́oterjesztést a Pénzügyi
Bizottság javaslatára elfogadta.
A napirendi sorozatban szerepelt a vál-
lalkozó háziorvosok rendel´́o haszná-
latba adási szerz´́odésének felül-
vizsgálata. A vitában elhangzott, hogy
a felvet´́od´́o problémát az okozta, hogy
az elmúlt id´́oszakban csökkent az Or-
szágos Egészségbiztosítási Pénztár fi-
nanszírozása, a költségek viszont nö-
vekedtek. Felvet´́odött, hogy a terve-
zett járóbeteg ellátó központ is új hely-
zetet teremthet a város egészségügyi
ellátásában, ezért az ülésen a kérdés-
ben döntés nem született.
Az ALS 96 Kft, a Pusztaszántón lév´́o
telkek ivóvíz ellátását biztosító veze-
ték kiépítéséhez kérte a szolgalmi jog-
ra vonatkozó döntésének módosítását.
A testület a kérelmet nem támogatta, s
továbbra is kitartott amellett, hogy a
szolgalmi jog a szilárd burkolatú út, a
csapadékvíz elvezetés és a közvilágí-
tás elkészülte után köthet´́o meg.
Megtárgyalásra kerültek az oktatási in-
tézmények min´́oségirányítási program-
jai. A testület mind az általános iskola,
mind pedig a Napközi otthonos Óvoda
által elkészített tervezetet elfogadta.
A volt honvédségi laktanya épületei-
nek értékesítési pályázatát tárgyalva
az egyes épületek értékesítésére vo-
natkozó el´́oterjesztés során egyetértés
született a tekintetben, hogy a kijelölt
ingatlanok nyilvános árverésen kerül-
jenek értékesítésre. Az épületekhez
biztosított földrészletek árát a testület
a telekmegosztást követ´́oen telkenként
egyedileg állapítja meg.

A Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és
Családsegít´́o Szolgálat a Nagyoroszi
Önkormányzattól megvásárolta a
Nagyorosziban található volt bölcs´́ode
épületét, annak érdekében, hogy ott át-
meneti szálló megépítésére kerülhes-
sen sor. Az adásvételi szerz´́odést váro-
sunk önkormányzatának is, mint tag

önkormányzatnak is jóvá kell
hagynia. A testület a pénzügyi
bizottság javaslatával értett
egyet, s nem hagyta jóvá az
adásvételi szerz´́odést.
Az elmúlt években a költség-
vetés m´́uködési hiánya indo-
kolttá tette folyószámlahitel
felvételét. A 2007. évi költség-

vetés is hiánnyal került elfogadásra.
Az el´́oz´́o években 50 millió forint fo-
lyószámlahitelre kötött szerz´́odést az
önkormányzat. Ezt az összeget most
célszer´́unek tartotta 60 millió forintra
felemelni. A döntést az is indokolta,
hogy jelenleg is három pályázat van
folyamatban, s a reményeink szerint
eredményes pályázatokhoz szükség
lesz a kötelez´́o önrész biztosításához.
Két támogatási kérelem érkezett az
önkormányzathoz. A Római Katolikus
Plébánia Hivatal szervezésében a ko-
rábbi évekhez hasonlóan az idén is
megrendezésre kerül a hittantábor. A
Harkányban lezajló táborhoz a testület
megszavazta a kért 50.000 Ft-os támo-
gatást. A Szlovák Kisebbségi Önkor-
mányzat által szervezett nemzetiségi
nap programjához pedig a testület
megszavazta a tavalyihoz hasonló
mérték´́u 60.000 Ft-os támogatást.
A napirenden szerepelt Huszár Zoltán
jegyz´́o költségtérítése. Városunk új
jegyz´́oje az elmúlt id´́oszakban sze-
mélygépkocsival közlekedett Rétság
és Budapest között. A munkába járás
költségét a munkáltatónak térítenie
kell. Számára április 1-t´́ol a testület
havi nettó 40.000 Ft költségtérítést
szavazott meg.
Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete egy korábbi határozatában
döntött a sportegyesületek támogatásá-
ról. A Városi Sportegyesület, likviditási
gondjaira hivatkozva kérelmezte, hogy
a számára megítélt támogatásból a má-
sodik félévre ütemezett összeg részét
korábban utalja át a testület. A kérésnek
helyt adva a testület úgy határozott,
hogy a második félévi támogatásból 500
ezret május, és további 300 ezret június
hónapban folyósítja.                  V.J.

Májusi fogadó órák 

Mez´́ofi Zoltán polgármester május 14-én
hétf´́on 8.00-12.00 óráig,

Dr. Katona Ern´́o alpolgármester május
30-án szerdán  16.30 - 17.30 óráig,

Huszár Zoltán  jegyz´́o május 7, 14, 21-én
hétf´́on 8-12 óráig, várja a fogadó órára
érkez´́oket

Képvisel´́o-testületi ülés

A képvisel´́o-testület következ´́o ülését
május 31-én, csütörtökön, 18.00 órakor
tartja. A tervezett napirendek: 1.) Önkor-
mányzati ingatlanok bérleti díj és lakbér
módosítása. 2.) Beszámoló a gyermekvé-
delmi feladatok ellátásáról. 3.) Beszámoló
az adó és egyéb pénzügyi követelések ál-
lományáról, behajtásuk helyzetér´́ol. 4.)
Tájékoztató a kiemelt feladatok állásáról.
El´́oterjeszt´́o: Mez´́ofi Zoltán polgármester.
5.) Óvoda vezet´́oi pályázat elbírálása El´́o-
terjeszt´́o: jegyz´́o.

Az ülést a Rétsági televízió egyenes
adásban közvetíti.

Eboltás
A Polgármesteri Hivatal felhívja a lakos-
ság figyelmét, hogy az ebek veszettség
elleni kötelez´́o véd´́ooltására 2007. május
12-én, szombaton 9.30 órától kerül sor. 

Az oltás helye: Zrínyi utca, a t´́uzoltó-
szertár el´́ott. 

Tájékoztatásul közöljük, hogy az állat-
tartóknak meg kell fizetni az oltóanyag
árát és egyéb költséget, melynek összege
kutyánként 1500 Ft.  Az oltás a 3 hónap-
nál id´́osebb állatokra kötelez´́o! Az oltást
elmulasztó kutyatartóknak igazolniuk
kell, hogy ebük részesült a véd´́ooltásban.
Aki ezen kötelezettségnek nem tesz ele-
get, szabálysértést követ el, és büntethet´́o.

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság Táncsics utca 16.

Telefon: (35)351-155, (30)9-607-683
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T´́uzvész a Spektívában
Szerencsére csak gyakorlat volt!

Ha nem tudta volna el´́ore a szemlél´́od´́o,
hogy csak katasztrófavédelmi gyakor-
latról van szó, bizony meglehet´́osen hi-
het´́onek vélhette volna a bajt. Pontban
tíz órakor sziréna jelezte a b´́orbútoro-
kat gyártó Spektíva 2000 Kft. rétsági
gyárában, hogy t´́uz ütött ki a b´́orrak-
tárban.

A dolgozók az udvarra siettek, majd
néhány perc múlva megérkeztek a t´́uzol-
tók is.  A  Nógrád  Megyei  Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság által szervezett ki-
emelt gyakorlatról lévén szó, jelen voltak
a váci, balassagyarmati és gödöll´́oi hiva-
tásos, valamint a rétsági, nógrádi és diós-
jen´́oi önkéntes lánglovagok, de feladato-

kat kaptak az üzemi t´́uzoltók is. Szerve-
zetten folyt a mentés, hiszen kiderült,
hogy a t´́uzesetnek két sérültje is van. El-
s´́odlegesen  az ´́o kimentésük volt a fel-
adat, majd miután átadták ´́oket a ment´́ok-
nek, folytatódhatott a t´́uz oltása. Több
irányból közelítették meg a t´́uz fészkét, s
együttes összefogással megel´́ozték to-
vábbterjedését.

Ezután következhetett a másik legfon-
tosabb szakmai feladat, hiszen az akció
értékelése során fény derülhetett szerve-
zési hiányosságokra, melyek elkerülésé-
vel egy éles helyzetben még gördüléke-
nyebben folyhat majd a mentés. Remélhe-
t´́oleg minél ritkábban kerül erre sor.

Kistérségi szakmai foglalkoztatási fórum
A térség jöv´́ojét is meghatározó 2007.
évi pályázati lehet´́oségek kivétel nélkül
érintik a körzetünkben él´́o és tevékeny-
ked´́o munkáltatók, önkormányzatok,
intézmények, civil szervezetek életét. 

A kérdés az, hogy miként lehet a pá-
lyázatok nyújtotta lehet´́oségekhez hozzá-
jutni.  Ehhez  kívánt  segítséget  nyújtani
az a rendezvény, amely a Munkaügyi
Központ Rétsági Kirendeltsége és a kis-
térségi társulás közös szervezésében való-
sult meg. 

A találkozón Zagyiné Honti Éva, a
Salgótarjáni Regionális Kirendeltség
munkatársa tartott el´́oadást az Állami
Foglalkoztatási Szolgálat átalakulásáról.
Dr. Körtvélyesi Katalin a NORDA rétsági
tanácsadója a hamarosan megnyíló pályá-
zati lehet´́oségekr´́ol, Sándor Ildikó a Gaz-
dasági Operatív programról, Szepesi Zol-
tán a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
mikro-hitel konstrukciójáról adott tájé-
koztatást. 

A fórumot Koroknai Györgyné, a
Munkaügyi Központ Rétsági Kirendeltsé-
gének vezet´́oje és Styevó Gábor a kistér-
ségi társulás foglalkoztatási menedzsere
zárta. Tájékoztatójukban a kistérségben
született projektjavaslatokról szóltak.

V.J.

Egy százalék a kultúrára
Igéretünknek és elmúlt évi felhívásunk-
nak megfelel´́oen az intézményünkhöz be-
érkezett egy százalékos felajánlásokból a
térség tollforgatóinak legjobb írásaiból
válogatva egy antológiát adtunk ki. A
Spangár Kör kiadványa számos elismerést
hozott városunknak. A kezdeményezést
folytatni szeretnénk. A pályázatunkra szép
számmal beérkezett írás garanciát jelent
arra, hogy a negyedik kötet sem marad el
színvonalában az els´́ot´́ol. Ehhez kérjük is-
mételten Kedves Olvasóink szíves támo-
gatását! Az el´́oz´́o évben összesen: 48.179 Ft.
érkezett számlánkra.

Számítunk további támogatásukra!
Számlaszámunk: 15453260-1-12
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Országos siker asztaliteniszben
2007-ben Kecskemét adott otthont az
asztalitenisz Országos Diákolimpia
dönt´́ojének. Nógrád megyét a megyei
dönt´́o összevont korcsoportjainak els´́o
két helyezettjei képviselték: Szikszai
Nóra, Vass Dóra Rétság F ´́ONIX és Sz´́ol-
l´́osi Milán, Sótér Sándor Bátonyterenye
VASK. 19 megye és Budapest 2 csapata
alkotta a mez´́onyt. 

A 16-os f´́otáblára nem kellett Nógrád
megyének bejátszania, viszont a követke-
z´́o körben a 2004. és 2005.-ös évben els´́o,
majd 2006-os második helyezett Jász-
Nagykun-Szolnok megye volt az ellenfél.
A csapat nagy csatában 3:2 diadalmasko-
dott a legy´́ozhetetlenek hitt csapat felett,
de a 8 között már nem sikerült a bravúr és
Vas megye ellen 3:1-re maradt alul a csa-

pat. A helyosztón Tolna megyét magabiz-
tosan 4:0-ra vertük, majd az 5-6. helyért
Fejér megyét´́ol kaptunk ki 3:1. 

A megszerzett 6. hely így is hatal-
mas siker, hiszen  Nógrád megyei csa-
pat  még  soha  nem ért el  ilyen el´́okel´́o
helyezést.

A második napon megrendezett egyé-
ni küzdelmekben Sótér Sándor 10., Sz´́ol-
l´́osi Milán a 11. helyen végzett, míg Vass
Dóra a 32 között esett ki.

Március 15. Kupa - Rétság
VII. alkalommal rendezte meg a rétsági
F ´́ONIX ASE a Március 15. Kupát. Az
els´́o, a rétsági M´́uvel´́odési Központban
megrendezett verseny óta, a Kupa
ugyancsak kin´́otte magát a megye leg-
népesebb és igen jó színvonalú rendez-
vényévé. Az idei verseny a jó kapcsola-
toknak köszönhet´́oen már nemzetközi-
nek mondható, hiszen több szlovák ver-
senyz´́o is nevezte magát.

Az utánpótlás mez´́onyében több or-
szágos ranglistahelyezett is asztalhoz állt.
A népes mez´́onyt 15 egyesület 98 játékosa
alkotta. A nevez´́o egyesületek: Bp. STI-
GA, Bp. Csepel, Bp. KSI, Bp. Pénzügy´́or,
Aszód, Hatvan, Jánoshida, Bátonyterenye
VASK, Pásztói AC, Váci Reménység SE,
Balassagyarmat DÓZSA SE, Szendehely,
Vámosmikola, Szlovákia, Rétság F ´́ONIX.

A verseny védnöke Mez´́ofi Zoltán pol-
gármester úr megnyitója után a jelenlév´́ok
megtapsolták az Országos VI. helyezést
elért Nógrád Megyei Diákolimpiai csapa-
tot. Köszönetet mondunk az általános is-
kola igazgatójának a tornaterem használa-

tának biztosításáért, valamint Székely
Zsolt vállalkozónak a támogatásért.

Eredmények:
Feln´́ott féri:
1. Salamon Péter Bátonyterenye VASK
2. Salamon István Pásztó AC
3. Bander Attila Balassagyarmat Dózsa SE
3. Mikle Gábor Szlovákia
Feln´́ott n´́oi:
1. Jeszenszki Katalin Bp. Csepel
2. Dr. Kádárkuti Enik´́o Pásztó AC
3. ifj. Jeszenszki Katalin Bp. Csepel
3. Katona Emese Bp.
Ifjúsági fiú:
1. Salamon Péter Bátonyterenye VASK
2. Kulcsár Zoltán Bp. KSI
3. Kuti Péter Bp. Csepel
3. Sági Bence Vác Reménység SE
Ifjúsági leány:
1. ifj. Jeszenkszi Katalin Bp. Csepel
2. Juhász Nóra Rétság F ´́ONIX
3. Vass Dóra Rétság F ´́ONIX
3. Maring Beatrix Rétság F ´́ONIX
Serdül´́o fiú:
1. Patyi Gábor Bp. Csepel

2. Sz´́oll´́osi Milán Bátonyterenye VASK
3. Sótér Sándor Bátonyterenye VASK
3. Baranyi Bence Bp. STIGA
Serdül´́o leány:
1. Szikszai Nóra Rétság F ´́ONIX
2. Taszosz Fédra Vác Reménység SE
3. Jámbor Sára Szendehely
3. Ménich Alexandra Szendehely
Újonc fiú:
1. Baranyi Bence Bp. STIGA
2. Zajkás Benedek Bp. STIGA
3. Újpál Balázs Rétság F ´́ONIX
3. Hacka Richárd Vác Reménység SE
Újonc leány:
1. Taszosz Fédra Vác Reménység SE
2. Zagyvai Dorina Szendehely
3. Jámbor Sára Szendehely
3. Ménich Alexandra Szendehely

Helyreigazítás
A Hangadó márciusi számának 10. olda-
lán megjelent fénykép Vass Dóra és Szik-
szai Nóra Nógrád megyei bajnokság asz-
talitenisz versenyén elért sikere után ké-
szült. A kép hibásan más cikk mellett sze-
repelt, ezért az érintettek elnézését kérjük
(Szerk.)
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Óvári János kiállításához

Sokan várták újabb bemutatkozását.
Lapunkban három idézettel emléke-
zünk a színes tárlatra. Az els´́o gondola-
tot Óvári János maga fogalmazta meg
a kiállításra invitáló meghívó számára.

„Ígéretemhez híven egy év elteltével is-
mét jelentkezem alkotásaimmal. A 2006-os
év az útkeresés jegyében telt el. Ahhoz,
hogy egy kép kifejez´́o és megindító legyen,
nem szükségszer´́u a valóság színi, formai,
téri átírása – ugyanakkor nem szükségszer´́u
a valóság minden optikai elemének szolgai
megtartása sem. A valóság képi átírása során
a festészet szabadsága bármit megenged,
ami igazolja a létrehozó indulatot. Egy sza-
bály létezik – a festmény mesterségbeli, esz-
tétikai, erkölcsi, gondolati tisztasága, a hu-
mánum. Ez az én irányt´́um – persze elisme-
rem, a hajóm messze jár még a céltól.”

A következ´́o idézet a kiállítást meg-
nyitó Szilassi Ágota m´́uvészettörténészt´́ol
emeltük ki. „János ifjúkori m´́uvei is szo-
ros köt´́odést mutatnak Cézanne felfogásá-
val, de sokkal inkább csendéleteib´́ol, por-
téiból kiolvasott azon szemléletmóddal,
amelyb´́ol a kubizmus táplálkozott. A tö-
meg, a szerkesztés és az intellektus világa
volt az, mely keményen körülhatárolt for-
máiban és materiális színhasználatában
mutatkozott meg. Úgy jellemezhetném,
hogy az a városlakó festészete volt. A je-
lenlegi útkeresés a természet jelenségei
közé visszavágyó, azzal harmóniát kere-
s´́o, felel´́oségét felismer´́o ember útja - mely
Cézanne m´́uvészetének is valós lényege.
A bels´́o és a küls´́o világ áthatásainak har-
móniáját keres´́o életút. Különös, a fényt´́ol
átitatott, vékony rétegben felhordott vilá-

gos színek változatosságára épít, mely a
régebbi festészetéb´́ol teljesen hiányzott.
Új színei nem ellentétei, hanem támogatói
egymásnak, mindnyájan közös, szerves
életet élnek. Nem külön-külön adják meg
a kép hangzását, nem önmagukért vannak
jelen, hanem a kép tónusáért – vala-
mennyien együttvéve. Mintha minden ha-
tást a színek szépségéb´́ol akarná kifacsar-
ni. E halk színeket – transzcendens-sugár-
zó, vagy ködös-tompa kékeket, fényl´́o sár-
gákat, simogató rózsaszíneket, barátságos
zöldeket, komor barnákat – a leger´́osebb
tónussá tudja hangolni. Csak annyira fe-
szíti erejüket, ameddig azt a val´́or elbírja.
Ám nem játék és nem találgatás számára
a színproblémákkal való bajlódás, hanem
tragikus komolysággal igyekszik általuk
´́osi harmóniákat illeszteni korunk modern
diszharmóniái közé.”

A harmadik méltatását egy névtelensé-
get választó tárlatlátogatótól idézzük. A
megnyitóról szóló tudósításhoz, a honla-
pon lehet´́oség nyílt a hozzászólásra. Itt ol-
vastuk az alábbiakat.

„Óvári János kiállítása, képei szépek.
Mit´́ol szép valami? Attól, hogy egységes,
attól hogy a legapróbb részletek is harmo-
nizálnak, s az egymásra épül´́o elemek a
látvány és az elme örömét nyújtja. Tudjuk
persze, hogy kicsi turpisság van a dolog-
ban, mert valójában semmi sem olyan,
mint ahogyan azt lefestette, de hozzátette
Önnön teljességre törekv´́o igényét, így a
természet „elrajzoltságát" is helyreigazí-
totta. A képek pillanatfelvételei visszalop-

nak egy darabka harmóniát és békét ebbe a
féktelenül összekuszált és durvuló világba.
Elandalít, békét sugároz s valószín´́u ez mo-
tiválta a képanyag összeállítását is. Ez
egyáltalán nem baj, még ha tudom, hogy
van egy másik Óvári János is, aki a múltkori
kiállításon megmutatta a „Céllövöldét”, s
most beérte a „Név nélkül” cím´́u mélyütés-
sel, meg az azt követ´́o „vörösben” alvó szá-
monkéréssel. A megnyitóról készült képes
beszámolót nézve újólag eszembe jut az a
talán nem sért´́o hasonlat, ami János arca és
Charles Bronson arca közt van. Mindketten
túl ezer krimin, megaláztatáson, dühön és
fájdalmon - tiszta arccal, „megbölcsülve”,
nyugodtan, kitárt szívvel tekintenek a világ-
ra, amit jól ismernek. Bízom benne, hogy
lesz még jónéhány összefoglaló kiállítás, ahol
a „kiegészít´́o színek további kiegészítéséb´́ol”
újabb képekbe varázsolt gondolatokkal talál-
kozhatunk! Kevesebb küzdelmet és több si-
kert kívánok! Ha örömet okoz a festés, hát
fess, hogy mi is örülhessünk! “A boldogságot
csak az bírja el, aki elosztja. A fény csak
abban válik áldássá, aki másnak is ad bel´́o-
le.... Amit szerzel, amit elérsz, amit tudsz,
amit átélsz, osszad meg. Az egész világ a tied.
Szabad vagy a kövekt´́ol az éterig. Ismerd
meg, hódítsd meg, senki se tiltja, de jaj neked,
ha magadnak tartod.” (Hamvas Béla) “
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Szponzorok, támogatók

Városi Önkormányzat – Árpád Egylet
– Kölyöksziget Alapítvány – Polgári
János – Kutyik Norbert – Murányi Ilo-
na – Sztruhár Istvánné és az Óvoda dol-
gozói – Kerer´́u Lászlóné és az Extrém
Légisport Egyesület – Fábri Anna és az
Anna Étterem – Rétsági T´́uzoltó Pa-
rancsnokság – Szakál József és az Rét-
sági Önkéntes T´́uzoltó Egyesület – Gu-
bo Zoltán, Vincze Viktor és a Rétsági
Rend´́orkapitányság – Balassagyarmati
Határ´́or Igazgatóság – Miklián Attila és
a M´́uszaki Csoport – Hajnis Imre – Mi-
sik Imre, Misik Tamás, Misik Tamásné
– Odorné Kovács Anna – Dr. Katona
Ern´́o – Fodor László – Mez´́ofi Zoltán
– Huszár Zoltán – Haváné Bakos Le-
onóra – Partos Gáborné – Sass Tímea
és az Arabica Hastánc Csoport – Varga
Róbertné és a Royal Rangers – Kozák
Katalin és a Lajtorja Néptánccsoport –
Repiczky Zsuzsanna és a Diósjen´́oi
K´́oszirt Néptánc Együttes – Polster Ta-
más és a Thai-boksz Klub – Csuka Zol-
tán és a Rétsági Judo Klub – Czapják
Tibor és a quadosok – Jobbágyi Ádám
és a triálosok – Dovák B. József –
Krasznai Gyula – Holman Ferenc és az
Általános Iskola – Rétsági Turinform.
Köszönjük segítségüket!
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Rétsági kalauz

Programajánlat
Május 1. kedd, 9.00 órától

a Sportkombináton
VÁROSI MAJÁLIS
F´́oz´́overseny, sport- és szórakoztató
programok:

9.00-12.00 F´́oz´́overseny 10.00 órától Má-
jusfa-állítás 10.00-17.00 Vetélked´́ok,
versenyek, kézm´́uvesség 12.00-17.00
Sakkverseny, Royal Rangers ügyessé-
gi próba, Teaház 13.30-15.00 Ebédre
invitáljuk vendégeinket 13.30 Trial és
streetfighter bemutató 14.00 A Rétsági
Árpád Egylet íjász-lövész bemutatója
14.30 Quad bemutató 15.00 A H.É.V.
együttes egyházzenei koncertje 16.00 A
Lajtorja Néptánciskola Rétsági csoportjá-
nak bemutatója 16.20 A Rák Orsi Tánc Suli
m´́usora 16.40 A Rétsági Judo Klub bemu-
tatója 17.00 A Diójen´́oi Néptánc Együt-
tes m´́usora 17.30 Thai-boksz bemutató
18.00 Gergely Róbert szórakoztató m´́u-
sora 18.45 Az Arabica Hastánccsoport
bemutatója 19.00-éjfélig: Szabadtéri bál.
közben Rétság Leger´́osebb Embere vetél-
ked´́o, Tábort´́uz, Szalonna-sütés

Május 4. péntek, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Végh Borbála Karolina - Fény-képek
cím´́u kiállítása. Megnyitja: 
Dr. Végh Károly irodalomtörténész
Közrem´́uködik: Dobai Szabolcs
Megtekinthet´́o: május 21-ig.

Május 9. szerda
a m´́uvel´́odési központ aulájában
Mi történt április hónapban?
címmel fotodokumentációs kiállítás

Május 11. péntek, 14.00 órától
a m´́uvel´́odési központ aulájában
Baba- és gyermekruhák, cip´́ok, játé-
kok, valamint egyéb használati cikkek
(pl. babakocsi, kiságy, kiskár, stb.)
BÖRZÉJE
El´́ozetes jelentkezés, b´́ovebb felvilá-
gosítás: Baloghné Dankó Ildió
(30/366-96-37), Zaharné Vincze Tün-
de (350-205) Varga Róbertné Anikó
(70/611-34-02)

Május 17. csütörtök, 10.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
Mese-mozi - filmvetítés gyerekeknek
Belépés ingyenes

Május 24. csütörtök 16.30 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
a Rózsavölgyi Márk M´́uvészeti Iskola
Rétsági Tagozatának
Növendékhangversenye

Május 26. szombat
a Nagyparkolóban és a m´́uvel´́odési
központban
Gyereknap
szórakoztató, kézm´́uves, ügyességi
programok sok meglepetéssel

Kiscsoportok
Kézm´́uves M´́uhely Minden hétf´́on 16.00

órától (Máj. 7. 14. 21.)
Vezeti: Lami Annamária

T´́uzzománc Kör Minden csütörtökön
16.00 órától (Máj. 3. 10. 17. 24. 31.)
Vezeti: Dovák B. József

Fotó szakkör gyerekeknek Minden pén-
teken 17.00 órától (Máj. 4. 11. 18. 25.)
Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Rétsági Fotó Kör feln´́otteknek Minden
hónap 1. és 3. hétf´́ojén 18.00 órától
(Máj. 7. 21.) Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Informatika Kör Kéthetente 17.00 órá-
tól, (Máj. 12. 26.) Vezeti: Szeri György

Gobelin Kör Minden hónap 1. hétf´́ojén
18.00 órától (Máj. 7.)
Vezeti: Várszegi István

Spangár András Irodalmi Kör - Börzsö-
nyi Helikon Minden hónap 3. szerdán
16.00 órától (Máj. 16.) Vezeti: Krasz-
nai Gyula és Varga Nándorné

Reiki - Útkeres´́ok Klubja Minden ked-
den 17.00 órától a könyvtárban (Máj.
8. 15. 22. 29.) El´́oadó: Kövesdy Hed-
vig Belép´́odíj 400 Ft alkalom

RIKK - ifjúsági klub Minden hónap má-
sodik péntek 15.00 (Máj. 11.)
Vezeti: Velki Anita, Velki Péter

Természetjáró Klub Havi 1 alkalommal
Vezeti: Ferencsik Norbert

Honismereti Kör Havi 1 alkalommal Ve-
zeti: Végh József

Thai-boksz Minden kedd és péntek 19.00
órától Vezeti: Polster Tamás

Arabica Hastánccsoport Minden kedd és
péntek 19.00 órától Vezeti: Sass Tímea

N´́oi torna Minden hétf´́on és szerdán
18.30 órától Vezeti: Papp Veronika

El´́ozetes a júniusi programból
Június 1-t´́ol 8-ig

a könyvtárban
Ünnepi Könyvhét
író-olvasó találkozó, könyvkiállítás és vásár

Június 2. szombat, 15.00 órától
a Nagyparkolóban és a m´́uvel´́odési
központban
Nemzetiségi Találkozó
a Rétsági Szlovák Kisebbségi Önkor-
mányzat szervezésében

Június 2. szombat
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Fotódokumentációs kiállítás a rétsági
nemzetiségi találkozók történetéb´́ol

Június 22. péntek, 18.00 óra
a Civil Szervezetek Házában
Szent Iván napi koncert

Mozim´́usor
Május 4.

A szellemlovas
Színes szinkronizált amerikai fantasy,
thriller, 114 perc

Május 18.
Híd Terabithia földjére
Színes magyarul beszél´́o amerikai ka-
landfilm, 94 perc
A magyar származású animációs má-
gus, Csupó Gábor (Fecseg´́o tipeg´́ok,
Thornberry-család) els´́o él´́oszerepl´́os,
egészestés filmrendezése.

Június 1.
Mr. Bean nyaral
Színes magyarul beszél´́o angol vígjá-
ték, 80 perc

El´́oadások kezdete: 18.30 óra
Jegyek ára: 300 Ft Tel.: 06-30-332-5934

rtv.retsag.net

A Rétsági Televízió május havi prog-
ramja. Naponta 24 órában képújság,
hirdetésekkel, aktuális információkkal.
Május 3. csütörtök 18.00 órakor 

Él´́o közvetítés a képvisel´́o-testület
ülésér´́ol 

Május 29. kedd 18.00  órakor 
RTV Híradó Tudósítások, riportok,
stúdióbeszélgetések az elmúlt hónap
aktuális témáiról

Május 30. szerda 18.00 és 19.00 
RTV Híradó ismétlése 

Május 31. csütörtök 18.00 órakor 
Él´́o közvetítés a képvisel´́o-testület
ülésér´́ol 

Június 1. péntek 18.00 és 19.00 
RTV Híradó ismétlése

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50 %–200 %ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
A/4-es oldal 40 Ft (ÁFA-val)
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2007. július 13-14-15.
VII. országos Ultrakönny´́u Repül´́ok Találkozója

Rétság-Tolmács repül´́otér

PROGRAM
Légi bemutatók:

— Veres Zoltán m´́urepül´́o
— Motoros sárkányok kötelékrepülé-

se
— Ejt´́oerny´́os és tandemugrások
— Motor nélküli sárkányok vontatása
— Hátimotoros siklóerny´́osök köte-

lékrepülése
— Merevszárnyú repül´́ok kötelékre-

pülése
— MIG-29 /vagy... Kecskemétr´́ol/
— Vári Gyula JAK-52 m´́urepülése
— G2 duplafedel´́u repül´́ogép bemuta-

tója
— Oszetzky István emlékére h´́olég-

ballonos repülések, versenyek, 
— Zodiak, Apollo G1, Apollo Fox,

Ikaros C-22, Corvus, Paratrike
— Helikopter, Air Creation, Flyke,

Gawron, Movit
— A nap folyamán túrarepülés a Du-

nakanyar és környékére.

Földi programok:
— Airboard
— Karaoke
— Paintball
— Vidámpark
— Hadkieg 
— Versenyek
— Eurobungy 
— T´́uzijáték
— Íjászbemutató
— Bungee Jumping
— Motorkerékpár kiállítás
— Jurtákban kiállítás és vásár
— Akrobatikus rock and roll
— Haditechnikai gépek és repül´́omo-

dellek földi-légi harca
— H´́olégballonok ég´́ofejes kivilágítá-

sa
— Lovas bemutatók
— Irigy Hónaljmirigy él´́o koncertje
— színpadi el´́oadások

Vendégeink:
— Csonka Zsuzsanna (operett éne-

kes)
— Farkas Bertalan (´́urhajós)
— Dr. Lipp László atya (AN-2 pilóta)
— Oszter Sándor (színm´́uvész)
— Pet´́o István dandártábornok (Kecs-

keméti Repül´́obázis parancsnoka)
— Pintér József (vállalkozó, keceli re-

pül´́otér tulajdonosa)
— Szabó “Topi” Zoltán (MIG-29 be-

mutatópilóta, Corvus berepül´́opi-
lótája)

— Vári Gyula (MIG-29 bemutatópi-
lóta)

— Voloscsuk András (Corvus Aircraft
ig.)

— II. Világháborúban rész vett vete-
rán pilóták

Keser´́u Lászlóné Ildikó F´́orendez´́o
Extrém Légisport Egyesület
Elnöke

T:06-20/394-6664
Info@ul-talalkozo.hu
www.ul-talalkozo.hu

Tisztelt Rétsági és 
Tolmácsi lakosok!

Tájékoztatjuk önöket, hogy 2007-ben VII.
alkalommal rendezi meg az Extrém Légi-
sport Egyesület (Rétság), az országos
ULTRAKÖNNY ´́U REPÜL ´́OK TALÁL-
KOZÓJÁT.

A falusi turizmus elindítása érdeké-
ben, várjuk azok jelentkezését, akik
szálláslehet´́oséget tudnak biztosítani

az idelátogató vendégek részére.

Jelentkezéseket az alábbi telefonszámok-
ra várjuk június 10-ig. A részletek megbe-
szélése egyeztetés után történik.

06-20/394-6664,  06-20/933-7059
06-35/350-081,   06-20/958-0632
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Végh József. Szerkeszti a Szerkeszt´́o Bizottság.  Felel´́os szerkeszt´́o: Végh József. 
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! 

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24. A lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. 
Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. Felel´́os vezet´́o: Pál György. ISSN 1216–2914.

Apróhirdetések
A Hangadó Szerkeszt´́osége úgy határozott,
hogy – kísérleti jelleggel – lehet´́oséget ad min-
den kedves olvasójának arra, hogy a lapban
maximum 100 bet´́u terjedelemben ingyenesen
jelentesse meg a magánjelleg´́u apróhirdetéseit.

Albérlet!!! Rétság központjában kiadó 2 szo-
bás, felújított (m´́uanyag ablakok, stb.) gázf´́uté-
ses (radiátoros), egyedi vízórás lakás egy 6 la-
kásos társasházban. Rövid vagy hosszútávra ki-
adó!!! Érdekl´́odni egész nap: 06-70-948-3932

Rétság központjában 87 m2-es öröklakás
eladó. Egyéni gáz és víz, alacsony rezsi. Tel:
06-30-579-9881

Rétság központjában, a Korányi utcában
90 nm-es III. emeleti lakás eladó. Érdekl´́od-
ni a délutáni órákban a 06-30-278-2418, és
a 35-350-710-es telefonszámon lehet. Hív-
jon, megegyezünk!!!

Horpácson eladó családi ház. 70/581-2555

Rétság központjában 57 m2-es, részben bútoro-
zott lakás hosszú távra kiadó! 06 35/350-461,
06 20 544 2353Felvételeink a m´́uvel´́odési központban tartott nagysiker´́u koncerten készültek

Zene - 7Határ-on át
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